

Direção Geral

RETIFICAÇÃO N.º 3 | EDITAL DG/FAED N.º 06/2019

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resolução nº 044/07 — CONSUNI, retifica o presente edital:

Onde se lê:

2. INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições serão realizadas no período entre as 09 HORAS DO DIA 07 DE MARÇO ATÉ AS 18H30 DO DIA 16 DE MARÇO DE 2019. A documentação (item 2.4) deverá ser anexada no documento de inscrição online presente nos sites de comunicação e redes sociais do PET Geografia da UDESC.

Leia-se:

2. INSCRIÇÕES

As inscrições serão realizadas no período entre as **09 HORAS DO DIA 07 DE MARÇO ATÉ AS 12 HORAS DO DIA 22 DE MARÇO DE 2019**. A documentação (item 2.4) deverá ser anexada no documento de inscrição online presente nos sites de comunicação e redes sociais do PET Geografia da UDESC.

Onde se lê:

4. SELEÇÃO

4.1. Cronograma de seleção:

Homologação das inscrições: 16 DE MARÇO DE 2019, ÀS 18H30.

Estágio de vivência: ENTRE OS DIAS 17 E 27 DE MARÇO DE 2019, com carga horária de 10 horas, acompanhado de um bolsista do Programa.

Prova escrita: 28 DE MARÇO DE 2019, ÀS 9H30.

Entrevista com a banca: 29 DE MARÇO DE 2019, ÀS 9H30.

Divulgação da lista de classificação: 29 DE MARÇO DE 2019, ÀS 18 HORAS, na sala do PET Geografia (sala 308 da FAED/UDESC) e via meio digital (Facebook, Instagram e site do PET Geografia)

Leia-se:

#### 4. SELEÇÃO

4.1. Cronograma de seleção:

Homologação das inscrições: **22 DE MARÇO DE 2019, ÀS 18 HORAS.**

Estágio de vivência: **ENTRE OS DIAS 25 E 29 DE MARÇO DE 2019**, com carga horária de 10 horas, acompanhado de um bolsista do Programa.

Prova escrita: **28 DE MARÇO DE 2019, ÀS 9H30.**

Entrevista com a banca: **29 DE MARÇO DE 2019, ÀS 9H30.**

Divulgação da lista de classificação: **29 DE MARÇO DE 2019, ÀS 18 HORAS**, na sala do PET Geografia (sala 308 da FAED/UDESC) e via meio digital (Facebook, Instagram e site do PET Geografia)

Onde se lê:

#### 4. SELEÇÃO

4.2. Etapas da Seleção

b) Estágio de vivência: compreende a participação e a integração dos candidatos com o cotidiano do PET Geografia. O estágio será entre os dias 17 E 27 DE MARÇO DE 2019, devendo somar, no mínimo, 10 horas na semana. O/a candidato/a deverá estar presente na Reunião administrativa e na Reunião de Pesquisa e Extensão, que ocorrem as segundas e sextas-feiras respectivamente, com início às 09h30 horas. As demais horas ficam a cargo do/a candidato. Os/as candidatos/as deverão:

- Interagir e ajudar na organização das atividades e eventos do PET.
- Participar das reuniões de pesquisa e extensão.

Leia-se:

#### 4. SELEÇÃO

b) Estágio de vivência: compreende a participação e a integração dos candidatos com o cotidiano do PET Geografia. O estágio será entre os dias **25 E 29 DE MARÇO DE 2019**, devendo somar, no mínimo, 10 horas na semana. O/a candidato/a deverá estar presente na Reunião administrativa e na Reunião de Pesquisa e Extensão, que ocorrem as segundas e sextas-feiras respectivamente, com início às 09h30min. As demais horas ficam a cargo do/a candidato.

Os/as candidatos/as deverão:

- Interagir e ajudar na organização das atividades e eventos do PET.
- Participar das reuniões de pesquisa e extensão.

Florianópolis, 18 de março de 2019.



Julice Dias  
Diretora Geral FAED/UDESC